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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Nádor-utcza 7.

TELEFON-SZÁM: 11«.
Hirdetések és előfizetési pénzek a kiadó- 

hivatalba küldendők.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos

FÉNYES LÁSZLÓ.
ési arak:

Egy évre 16 Kor. — Fél évre 8 K. — Negyedévre 4 K 
Egyes szám ára: 10 fillér.

A lap megjelenik: Hétfőn, szerdán és szombaton 
este 6 órakor.

A második bűntett.
Ez újság legelső számában, programúi­

képpen a többi közt a következőket Írtam: 
„a legkisebb dolgokban feltalálni az esz­
mét, az Istenséget; egy, vagy száz, vagy 
ezer ember szellemi és anyagi javaiért 
küzdve, magáért az emberiségért, annak 
eszméjéért küzdeni tudni, ez a magam 
fajta közkatonának,az újságírónak feladata.“

Ez az elv adja most kezembe a tollat 
s az igazságnak szeretető, mely megun­
dorodik a rosszaságnak attól a mértékétől, 
a melyről az alábbiakban szó leszen.

Ismeretes annak a rejtélyes haláleset­
nek minden részlete, a mely Székesfehér­
várott, a Basa-utc/a 2 srám alatt Bernáth 
Júliát, egy 68 esztendős agg kisasszonyt 
érte. A külső körülmények, a hites tör­
vényszéki orvosszakértő határozott ellen­
kező véleménye ellenére, azt látszanak 
bizonyítani, hogy gyilkosság esete forog 
fenn. A rendőrség és ügyészség két hót 
óta mindent elkövetett, bogy a tettesnek 
nyomára akadjon, de teljesen eredmény­
telenül. Annyira sem merült fel gyanú 
senki ellen, hogy mint terheltet lehetett 
volna kihallgatni. A kik egy házban lak­
tak az öreg kisasszonya, al, avagy össze­
köttetésben állottak vele, mind kihallgat­
tattak 8 mindenki alibit igazolt, minta- 
hogy azt ilyen kis városban könnyű meg­
állapítani, A vizsgálatot egy olyan kalib rü 
kriminalista s olyan energiájú ember 
irányította, mint Ujkázy Sándor kir. 
helyettes főügyész. Semmi nyom nem 
akadt a tettes személyét illetőleg, mindig 
feltételezve, hogy csakugyan gyilkosság 
volt az eset.

A törvény pedig azt rendeli, hogy 
csak az fogható gyanúba, a kire alapos 
gyanuokok vannak s hogy a lehető bírói 
tévedésnek végzetes következményei itt 
is eleje vétessék, térvényt hoztak reá: 
a bűnesetekkel terhelt személy neve ti­
tokban tartandó, illetve a sajtóban az 
mindaddig nem közölhető, mig jogerősen 
vád alá nincsen helyezve. Ismétlem, az 
ügyészség és a rendőrség senki tllen anyira 
sem látott gyanuokot fennforogni, hogy 
terheltnek nyilváníthasson valakit.

Ámde feltámadt a szenzáczió éhes 
utcza népe. Kulturátlan emberek, a kik 
olyan könnyen ítélkeznek, zabolátlan ösz­
töneik ós szenvedélyeik révén: itt és ott 
egy póuzügynök nevét emlegették, a ki 
tényleg abban a házban lakott, a mely­
ben az öreg kisaszszony s azelőtt -- egy 
óve már nem — pénzügyi összeköttetés­
ben állt vele. Természetesen azt nem 
tudták, hogy az illető délutántól reggelig 
alibit igazolt, hol járt, hol volt, a ház­
mester, mint mindig, hogyan kísérte be 
az nap is éjfélkor egész lakása ajtajáig, 
a hol a cseléd csukta be az ajtót.

De szükségtelen ezeket részletezni, 
mezt a vád, vagy a védelem nem a kö­
zönséget, nem az utcza népét illeti, mert 
az nincsen minden esemény- és adat bir­
tokában, hanem az arra hivatott ügyész­
séget és rendőrséget

És az utcza népével kit látuuk kezet

fogni? — a néppárt sajtó orgánumát, 
mert az illető, a kit emlegetnek: zsidó 
születésű. Mindig a felekezet. A néppárt 
sajtó orgánumának homlokán ez a pápai 
áldás hivalkodik: „Az általatok katholiku- 
sok törekvéseinek előmozdítására „Fejér- 
megyei Napló* * czim alatt létesített uj 
lapot mi örömmel helyeseljük. XIII. Leó 
pápa Zichy Nándor grófhoz, 1895. már 
czius 6-án. *

Nézzük, hogyan törekszik a „Fejérme- 
gyei Napló*, micsoda — nem a katholikusok 
hanem —az ő törekvésük? És mi a tény ük?

Lapszámokon át azt hirdeti előbb : a 
gyanú, a melyet a lakosság 90°/0-a nyilvánít, 
helyesnek bizonyult s a letartóztatás már 
csak órák kérdése, A lakosság 90°|»-a alatt 
természetesen a Fejórmegyei Napló néhány 
antiszemita, spricczeres demagógját és a 
kofaasszonyokat kell érteni. Intelligens és 
igazságot szerető ember hogyan nyilvánít­
son gyanút akkor, a mikor: a tényállást 
teljesen- és a vizsgálat eredményét egyedül 
ismerő ügyészség nem tud gyanút nyilvá­
nítani ?

Mikor az izgatás ez a módja sem 
használ, mikor a pápai á!dásu lap ismét 
tudva valótlant állított, akkor most az 
alábbi két közlemény jelent meg szombati 
számában, kiírván annak az embernek ne­
vét, a kit ő — tőnkre tenni akart. Mi, 
termesz,tesen a nevet kihagyva, egyebek­
ben szóról-szóra közöljük le a két közle­
ményt. Győződjék m< g mindenki a saját 
szemével ez emberek üzelmeiről. íme

- A basa-utczal rablógyilkosig lassun- 
kint a szenzációk sorsára jut: elmerül a múlt 
idők tengerébe. A rendőrség néhány nap múlva 
az eredményre-jutásnak mimlen reménye nélkül 
teveszi napirendről a fogós témát s a minden­
napi munkának szenteli nagyon is kurtára sza­
bott idejét. A rejtély továbbra is rejtély marad, 
hacsak valamely szerencsés véletlen földi biráju 
elé nem állítja a bestiális rablógyilkost.

Magával a bünténynyel részletesen foglal­
koztunk s ha most ez ügygyei kapcsolatban a 
közönségnek még mindig erősen álló gyanúját is 
regisztráljuk, tisztáu hírlapiról kötelességet tolje-

Alig szivárgott ki a közönség közé, hegy 
gyilkosságnak esett áldozatul Bernáth Julia s 
hogy a kegyetlen gyilkosság színhelyén, a meg­
gyilkoltnak lakásán pénz avagy egyébb értékpapír 
nem találtatott, mintegy varázsütésre kelt szárnyra 
a hir, hogy , . (a név) pénzügynök nem volt sze­
rep nélkül e bűnesetben. Nem volt titok, hogy 
a I110ggyilkoltfcal egy házban lakó pénzügynök 
közvetítette Bernáth Julia pénzéből a kölcsönö­
ket, mindenkor szabad bejárása volt a nő laká­
sára, gyakiun megfordult ott e a fináncziális 
összeköttetés bizonyos bizalmas viszonynyá fej­
lődött, mely az utolsó napig fennállott. A mint 
e körülményekből latjuk, nem ok nélkül érlelő­
dött meg a közönség gyanúja, hogy a még mindig 
rejtélyes bűnesetnek bármiként is részese .. (a név) 

Hogy kinek a lelkében szülemlett meg elő­
ször e borzalmas gyanú, avagy kinek az ajkáról 
hangzott el először a rettenetes vád, nehéz volna 
megállapítani. Tény az, hogy városszerte erről 
súgtuk-búgtak már n bűneset napján. Tudta ezt 
mindenki, India a nyomozást teljesítő rendőrség 

is. Már mull szombati lapszámunkban rámuta t-

tunk a közönség eme gyanújára, mely mig egyrészt 
a kiterjedt . . (a uév) családra nehezedett óriási 
súlyával — lévén egyik családtagról szó, addig 
másrészt — teljesen jogtalanul — a hatóságot 
sem kímélte meg a vakon Ítélkező közvélemény, a 
polgármester s a . . (a név) család közti régi isme 
retségre vetvén a meggyanusitásuak könnyen 
rágalmazó sanda szemét.

Hogj a közönség 90 százaléka így gon­
dolkozott ez ügyben, azt még a beavatottak sem 
tagadhatják. Ezért, de főleg a meggyanúsított 
. (a név) érdekében tartottuk volna szükségesnek 
épen a közönség ezen gyanújának szigorú figye­
lembe vételével esetleg a biztos őrizetbe vételt 
mihamarább foganatosítani, a mit kellett volna 
még az esetben is tenni, ha a nyomozat a meg­
gyanúsított ellen semmi táppontot sem nyújtott.
• (A név) ártatlanságát hivatalos kommünikében 
kellett volna publikálni, hogy az óriási vád gyil­
kos fulánkja ne sebezze tovább egy ember, sót 
egy egész család lelki nyugalmát.

Nem ismerjük a vizsgálat adatait, mégsem 
zárkózhatunk el ama véleményünk nyilvánításától, 
hogy a letartóztatás lett volna m*g alapos gyanu­
okok hiányában is az ártatlanság tüzpróbája, 
mely teljes tisztánlátást teremtett volna s meg­
szüntette volna a köztudatból még mindia ki nem 
irtott gyanút.

Tudjuk jól, hogy a közönség igen sok lel­
ket öl meg egy egész éleire sújtó Ítéletével, de 
épen ezért kell — amennyiben lehet — épen a 
ha1 óságnak megtalálni a rehabilitálásnak azt a 
módját, mely lehet ugyan kellemetlen, de soha 
sem oly lélekölő, mint egy bestiális gyilkosságnak 
homlokra sütött gyanúja.

Mi bántani e sorokkal senkit sem akarunk 
és sérteni sem bárki érzékenységét. Lelkiismere­
tes hírlapírói kötelességünknek vélünk eleget tenni, 
midőn ily főbenjáró ügyben híven visszatük­
rözzük a közönség gondolkozás! módját, csak 
azért, hogy kellő formában módot nyújtsunk az 
egyéni tisztesség, az egyéni reputáció megvédé­
sére. Nem ok nélkül vártuk tehát a múltban a 
letartóztatást, a miuek mellőzését épen a most 
leirt körülmények miatt nem tartjuk szerencsés 
gondolatnak.

— Érdekes vallatás! mód. Volt Szeged 
városának egy hires rendőrkapitánya, a kinek 
talentuma volt a gazemberek huncutságainak 
kifürkészésébeu. A csirkefogók, gyilkosok, kapca­
betyárok ha imádkoztak, csak azért könyörögtek, 
hogy annak a kezébe ne kerüljenek. Nem hagyta 
a hogy tik ben a legrejtettebb huncutságaikat sem. 
Egyszer egy hires betyár került a körmei közé, 
a kit azzal vádoltak, hogy fölakasztott egy gaz­
dag kereskedőt. A gyanúnak minden szála az ő 
személy eben összpontosult, de pozitív bizonyítók 
nem volt a rendőrkapitány kezei között. Mikor 
már minden kísérlet, minden fortély sikertelennek 
bizonyult, gondolt egy merészet és nagyot. Elő­
hozatta a kötelet, melyet a szerencsétlen keres­
kedő nyakán találtak s ráköttette a gonosztevő 
nyakára. A kezeit hátra köttette, hogy le ne okoz­
hassa és levitrtte a börtön sötétjébe, összezáratta 
a lelkiismeretóvel, hadd birkózzanak, hadd küzd- * 
jenek egymással. Alig felt el öt perc, már jött 
a hir, hogy a gyilkos ordit, mint a vadállat és 
vallani akar. Főivezették s elmondott azonnal 
mindent és csak egyért köuyőrgött, hogy a köte­
let akasszák le a nyakáról. így derült, ki a lap­
pangó igazság Szegeden.
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A. jezsuita rosszaságnak ilyen mértó- 
téke megborzongatja az embert. Ezt akar­
ják ők katholikus törekvésnek minősíteni?
Krisztus nemes, szent vallását igy piszkol- 
jík meg ezek az emberek nap-na putáu? így 
tartják meg Jézus szavait: ne Ítélj, hogy 
ne Ítéltess? Mikor nemhogy ítélnének, de 
rablógyilkossággal vádolnak embert, a kire 
semmi bizonyítékot nem tudnak, de a 
kinek nyakába kínálják a Kötelet, a ki 
ellen az értelmetlen emberek tömegét 
izgatják, hogy üssenek a zsidón ?!

Mert, — a Fejérmegyei Napló íróiról, 
valami nagy észbeli tehetséget ugyan senki 
sem vár; de — azt csak nem képzelik, 
hogy valaki elhigye stupida nnaiv ravaszsá­
gukat, hogy: az illető érdekében látták 
volna szükségességét a letartóztatásnak ?
Hát ha letartóztatják és két hét, vagy két 
hónap múlva kieresztik a fogságból, vájjon 
nem elveszett ember lenne az illető ? Mi 
jobb : ha le nem tartóztatnak valakit, mert 
nincsen reá ok, vagy letartóztatják s azu­
tán bizonyíték elégtelensége miatt szabad 
lábra helyezik ?

Az ő czéluk a megrágalmazás volt, 
az izgatás és ehhez nyomorultul gyáva 
köpenyt használtak. Ezt a köpenyt már 
jól ismerjük, de most minden józan érzésű 
ember utálattal néz reá, olyan világos a 
rosszaság.

Reámutat >k egyúttal itt az uj bűn­
vádi perrendtartás hires 16. §-ára, a me­
lyet azért hoztak, hogy a magáubecsülo- 
tet megvédjék. Nos, esküdtszék föltétlenül 
elítélné a fönti czikk íróját, a szak bíró­
ság pedig alig teheti. Hol a magán be­
csület védelme ?

Oh igen, feltudok ón olyan esetet 
tenni, a mikor valamely ügyben a köz- 
nyilvánosság őre, az újságíró nem elégszik 
meg a hatósági eljárással. De nem rabló- re,elt tlszttán 
gyilkosság ügyében, a hol a tussolást föl­
tételezni nem lehet. Ám — még ezt is föltéve, 
de meg nem engedve — akkor tessék elő- 
állani s azt mondani: ezek és ezek a gyanú- 
okaim, adataim és bizonyítékaim, ezek 
alapján becsületes nyíltsággal megvádolom 
ezt, vagy megvádolom azt. Ekkor van mód 
az elógtótelszerzósre, ha hibáztam. Nem 
orvul támadok, hanem kiteszem magamat 
is a veszedelemnek.És ha nincs igazsá­
gom: lehet helytelen eljárás, mindenesetre 
merész, de tisztességes.

Lesből, védett fal mellől rablógyil­
kossággal vádolni valakit, olyanképpen, 
hogy ezt nem ón mondv n, de a közönség 
s azért kellene letartóztatni, hogy az illető 
védve legyen a gyanútól, — nohát ez nem­
csak korlátoltság, de a rosszhiszeműség 
legerősebb foka, a mely felér egy gyil­
kossággal. Ez ebben az ügyben a második 
bűntény.

Ha már most tényleg nem az illető 
a rablógyilkos, a mint maga a vádhatóság 
semmi bizonyítékot s gyanuokot nem tud 
ellene, sőt ha esetleg kiderül az igazi tet­
tes, hogyan adja vissza a „Fejórmegyei 
Napló* annak az embernek becsületét ? Az, 
hogy valaki pónzügynök, még nem invol­
válja, hogy rablógyilkos legyen s letartóz­
tatását követeljük ok nélkül. Tessék bele­
képzelni magát bárkinek az illető hely­
zetébe.

És a töntebbi észokokhoz, nem buj­
kálva, de nyíltan, egy adatot kell nyilvá­
nosságra hoznom. Kirisics Bódog ur, a ki 
a „Fejórmegyei Napló“ munkatársa s a ki 
azt a gyalázatos czikket irta, egy héttel 
ezelőtt — tehát már akkor, a midőn sze­
rinte: letai tóztatni való volt — bizalmas 
tegezóssel arra kérte az illetőt: adna, vagy 
szerezne neki 200 korona kölcsönt. Tessék 
sajtópert indítani, bizonyítani fogok

Ilyen emberek élnek vissza a toll 
fegyverével. Ezek hirdetik a jámbor erköl 
csőt s ezek akarják Krisztus tanait a maguk 
részére kisajátítani. Fényes László.

HÍREK.
— Nemsits Gyula halála. A város­

házán kitűzött gyászlobogó igaz részvétet 
hirdet. Nemsits Gyula pénzügyi tanácsos 
szombaton este fél 7 órakor szőllőhegyi 
lakásán, hosszú és kínos betegsége után, 
53 éves korában kiszenvedett. Visszavonult, 
zárkózott természetű ember volt, de 
mindenki a legnagyobb tisztelettel visel­
tetett Nemsits Gyula iránt, mert lelki- 
ismeretesebb s szigorúbb pontosságú tiszt­
viselő nem volt nála, a kinek e mellett 
kiváló tehetsége is volt. A tavasszal tüdő- 
gyulladás döntötte ágyba s azóta hol job­
ban, hol rosszabul volt s házi orvosa: 
dr. Bierbauer Viktor már régen tudta, 
hogy a kitűnő tisztviselő s kiváló férfi 
menthetetlen. Az aszkór vetett véget ne­
mes életének. Nemsits Gyula Győrött vé­
gezte jogi tanulmányait, azután ügyvéd' 
volt Székesfehérvárott egész 1889-ig. a 
mikor a város közönsége pénzügyi taná­
csossá választotta. Hivatalában mintája 
volt a tisztviselőknek s a város polgárai­
nak érdekét a pónzügyigazgatósággal szem­
ben nem egyszer keményen megvédelmezte. 
Halálát nővérén Nemsits Márián kívül 
nagyszámú rokonság gyászolja, a város 
polgársága pedig tisztelete jeléül őszinte 
részvéttel dobott egy marók földet a kopor­
sóra, a melyet ma délután 5 órakor he­
lyeztek örök nyugalomra a Szt.-Háromság- 
ról czimzett temetőben, igen nagy gyász 
közönség jelenlétében. Haláláról a város 
tisztikara a következő gyászjelentést 
adta ki:

Gyászjelentés.
Székesfehérvár szab. kir. város tisztikara mély 

mogilletődéssel hozza a közönség tudomására, hogy
13 éven át a közügyek buzgó munkása :
Nemsits Gyula ur,

pénzügyi tanácsos, pénztári igazgató, oki. ügyvéd 
1902. évi augusztus hó 23-án este l/,7 órakor, életének 
58-ik evében az Úr által megváltatott hosszú és nemes 
megadással viselt szenvedéseitől.

Az elhunyt fölött a gyászszertartás 1902 évi augusz­
tus hő 25-én délután 8 órakor lesz — a római katholikus 
vallás szerint — Székesfehérvárott, ttózia-u. 7. szám 
alatt levő lakásán g a Szent-Háromság temetőben fog 
pihenőre helyeztetni.

Székesfehérvárott, 1902. évi augusztus hó 24-én.
Örök béke legyen porai fölött!

A ma délutáni díszes temetésen 
egyházi szertartást IC. Horváth István 
plébános végezte s megjelent azon Havra- 
nek József kir. tan., polgármesterrel ólén az 
egész tisztikar, a vármegye képviseletében 
Sztíts Artur főjegyző, alispán helyettes. A 
koporsón ott volt a város kék-piros szalla- 
gos, díszes koszorúja: hü, derék tisztvise­
lőjének.

Közgyűlés a vámnál. Székesfehérvár 
szab. kir. város törvényhatósága e hó 28-án, csü­
törtökön délelőtt 9 órakor újból közgyűlést tart, 
melynek tárgysorozatából felemlítjük a következő­
ket: Polgármesteri indítvány Kossuth Lajos 100-ik 
születésnapjának megünneplése iránt. A belügy­
miniszter leirata a bizottsági tagok létszámának fel­
emelése tárgyában. (12 b. taggal lesz több.) Az állat­
orvosi állás betöltése. — A létesítendő budapesti 
Vörösmarty-szobor anyagi támogatása. — Budapest 
főváros meghívója a Kossuth-mauzóleum alapkő 
letétel! ünnepélyére. — Polgármesteri határozat dr. 
Palánszky Mikóls kerületi orvos fegyelmi ügyében. 
Valószínűleg tárgyalásra kerül Seidl Lajos kegyelmi 
kérvénye is.

— Gyűlések a vármegyénél. Fejérvármegye 
szeptember hó 9-ón rendkívüli közgyűlést tart, 
a melynek tárgya Kossuth Lajos születése száz 
éves fordulójának megünneplése lesz. Ezt megelőző- 
leg a közigazgatási bizottság tart ülést.

- Kegyelem. Erős herezők, zugó szenvedé­
lyek idejéről tanúskodó akta csomóról fújja 
a feledés porát egy kegyelmi kérvény, a mely most 
érkezett Székesfehérvár szab. kir. város közönsé 
géhez. A város társadalmában egykor nagy szere­
pet játszó férfi, ma beteg, teljesen legyőzött, meg­

vénült ember, reszkető kezekkel nyújtotta be a 
folyamodványt, a város közönségétől méltányossá­
got kérve. A közgyűléshez intézett kérvény igy 
kezdődik:

A legmélyebb tisztelet s hála érzetétől át* 
h itva, a melylyel a tek. városi közgyűlés tagj ú 
iránt mindenkor a legönzetlvnebbül viseltettem h 
ama őszinte bizalommal, melylyel u fiú éd< s 
atyjához közeledik, bátorkodom az alább előter 
jesz.endő közokmányokkal igazolt s senki által 
meg nem czáfolható tényállás alapján, sokszor 
hálásan tapasztalt jó indulatuk s méltányosság­
gal párosult igazságszeretetükhöz folyamodni . . ,

A kérvény benyújtója Seidl Lajos, Székesfe­
hérvár város volt rendőrfőkapitánya, a ki nagy te­
hetsége daozára, hosszú és közhasznú szolgálata 
után megtévedt s hivatalából hosszú harcz után 
elflzetve, börtönbüntetést szenvedett bűnéért. Bizo­
nyos, hogy jogos, de nagyon szigorú volt a bün­
tetése s annak idején maga a vádhatóság kegye­
lemre ajánlotta Seidl Lajost a legfelsőbb helyre. 
Akkor elutasították s Seidl Lajos a börtönből 
összetörve került ki, lélekben, testben tönkre téve. 
Állást nem tud kapni és bizonyos, hogy az 

télét, a mely elvevén hivatalát, reá 1 évi 
büntetési szabott következményei ben sokkal többet 
jelentett az ítéletnél. Most az 1883. évi XI. tezikk 

§-ának 2. pontja alapján azt kéri a közgyűlés­
től, hogy nyugdíj illetményeit kegyelmi utón adja 
meg Azok részére, a kik méltányosan gondolkodnak, 
igazságszeretettel ajánljuk figyelembe azt a tényt, 
hogy Seidl Lajos mar kétszeresen megszenvedte 
bűneit s a város közönségének jogában áll kegyel­
met gyakorolni.

— Katonaság a városban. Székesfehérvár 
házi ezrede, a 69-ik gyalogezred ma hajnalban távo­
zott el a városból s 27-én gyakorlatra megy a 17-ik 
honvéd gyalog ezred is. A hónap végétől azonban 
sűrű járása lesz a katonaságnak Székesfehérvárott. 
Augusztus hó 30-án jön a városba a 62-ik gyalog- 
dandár, u mely a 69 ik, a 3-as bosuyák ezredből 

t-ik vadász zászlóaljból, továbbá 2 tüzér 
ütegből áll. Két napi ittlét után eltávoznak ugyan, 

iptemher 6-án ismét vissza jön a 62-ik gyalog­
dandár s hozzá jön még a 61- ik gyalogjaudár is 
a mely a 44-ik és 62-ik gyalogezredből és 2 tüzér 
ütegből áll. öt napig lesznek itt ■ akkor végkép 
eltávoznak.

— A vásár A tegnapi s mai székesfehérvári 
országos vásár, a mint látszik, közepes eredmény­
nyel fog végződni. Ló eladásban tűrhető volt u 
vételkedv. Az állatvásáron felállított korlátokhoz a 
közönség mindjárt hozzászokott és természetesen a 
rend nagyobb volt, mint azelőtt. Baleset azonban 
fgy is történt. Többek közt Tallián Vilmos föld­
birtokos kocsija egy fiakkeres kocsijával összeütkö­
zött s Tallián két remek lipizzai lova — ő maga 
nem volt a kocsin — súlyos zuzódásokot szenve­
dett. Más helyütt özv. Reit Ádámné lujoskomáromi 
íöldmivesnőt elragadták a lovak s a szegény asz- 
szony olyan szerencsétlenül esett ki, hogy kulcs- 
csont törést a agyrázkódást szenvedett.

- Megezurkált rendőr. Rabi Józeeí rendőr 
tegnap este a Sraner-féle nyilvános házban mulatott 
s mikor onnan kijött, ismeretlen emberekkel össze­
veszett, a kik össze-vissza szurkálták. A rendőrség az 
eljárást megindította.

— A zsebtolvajok. A tegnapi vásár délelőttjén 
rendőrség nem kevesebb, mint tizenhárzm notórius 

zsebtolvajt tartóztatott le, a kik többek közt Krach 
Fercncz moóri-, Ká óczy István helybeli-, Tuba 
Istvánná sárbogárdi lakosokat lopták meg. Az egyik 
zsebtolvaj magától Simon Sándor r. kapitánytól 
akarta aranylánezát ellopni, ez lett « zsebtolvaj szö­
vetkezet veszte. Egyelőre a rendőrség fogházában 
ülnek. Kettőt pedig Hain B. Awramot és Prochdteka 
Bernátot, maga a közönség fogott megs úgy elvert, 
hogy véres állapotban a rendőrség ssabaditotta ki 
őket a tömeg keze közül.

— Idegenek névsora 1902. augusztus 26 én. 
Endersz János „Fekete Sas* szállodája. Báró Baillon 
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